

ఎంతటి స్థాయికైనా ఎదిగే ఘనత స్త్రీలకు ఉంటుంది

కానిస్టేబుల్ భదావత్ ప్రమీల

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, మంచినాటి :

అమె ఒక పేదరికానికి ఆదాపడుచు అమె ఎలాగైనా ఉద్యోగం సాధించి సమాజంలో ఒక గుర్తింపు తీసుకురావాలని చిన్నప్పటి నుండి తండ్రి గారు చనిపోయిన ఎంతో కష్టపడి చదువుకొని ఉద్యోగం సాధించిన కానిస్టేబుల్ భదావత్ ప్రమీల.

మధ్యరకం కుటుంబము నుండి వచ్చిన అవజయాలను సైతం లెక్క చేయకుండా తనకంటూ ఒక ప్రత్యేకతను చాటుకుంటూ, అమెలో మానసిక మనోదైర్యాన్ని నింపుకుని సాహసమే ఊపిరిగా మలుచుకుని, కష్టపడి ఉద్యోగం సాధించి సమాజంలో మంచి గుర్తింపు తీసుకురావడం లక్ష్యంతో అమెలో దైర్యాన్ని నింపుకుని పట్టుదలతో ఉద్యోగం సాధించిన కానిస్టేబుల్ భదావత్ ప్రమీల

కుటుంబ ప్రస్థావన :

తండ్రి భదావత్ కోబిల్వ, తల్లి మొగలమ్మ, భర్త తిరుపతి, గ్రామం భూపాలపల్లి చిన్నప్పటి నుంచి ఏదో ఒక ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించాలని పోలీసు ఉద్యోగం చేయాలనే కుతూహలంతో డిగ్రీ పూర్తి చేశాక పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాల పడటం వలన అపై చేశారు. వారి తల్లిదండ్రులకు మొత్తం



బదుగురు పిల్లలు ముగ్గురు అక్కలు కోమలి, రాజమ్మ, చిలకమ్మ, నీలమ్మ, ఒక అన్నయ్య వీరూ నాయక్ ఉన్నారు. చిన్నప్పటి నుండి తండ్రి గారు చనిపోయిన

ఎంతో కష్టపడి చదువుకొని ఉద్యోగం సాధించిన కానిస్టేబుల్ భదావత్ ప్రమీల. వారు శిక్షణ చేస్తున్నప్పుడు వారి అన్నయ్య గారిని అనేకమంది ఆడపిల్లలకు ఇంత స్వేచ్ఛ అవసరమా ఆడపిల్లలకు పోలీస్ జాబు అవసరమా అని ఆడపిల్లలు అంటే సమాజానికి చులకన భావం చాలా ఉండేది ఆడపిల్లలు పెళ్లి చేసుకొని అత్రగారు ఇంట్లో ఉండాలని అనే ఒక మూఢన మృక ప్రభావం ఈ సమాజం అనేక మందికి ఉన్నది. వారి అన్నయ్యగారి యొక్క మాటల ను పట్టించుకోకుండా తనకంటూ ఒక ఉన్నత స్థాయిని కల్పించాలని ప్రతిరోజూ ఓపికగా ప్రోత్సాహాన్ని ఇచ్చేవారు. తనకు ఈ జాబ్ రావడం కుటుంబం సభ్యులు చాలామందికి ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించింది

తన విద్యాభ్యాసం :

చిన్నప్పటి నుండి భూపాలపల్లిలో ప్రభుత్వ పాఠశాల, కళాశాలలో విద్యాభ్యాసాన్ని పూర్తి చేశారు.

పోస్టింగ్ : మొదటి పోస్టింగ్ 2014 హనుమకొండ లోని సుబేదారి పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం మందిరాలలో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్లో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా టీ మీడియా దినపత్రికతో వారు మాట్లాడుతూ.. ముఖ్యంగా మహిళలకు నేను చెప్పేది ఒక్కటే మేము స్త్రీలను ఈ సమాజంలో ఉన్నటువంటి వివక్షతను న్యూనతాభావం గా భావించకుండా మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని ముందుగా మహిళలకు కావలసినది ప్రోత్సాహం. కుటుంబ సభ్యుల నుంచి స్నేహితుల నుండి అన్నిచేతలా

ఉన్నట్లయితే స్త్రీలు ఎంతటి స్థాయికైనా ఎదిగే ఘనత సాధించే శక్తి స్త్రీలకు ఉంటుంది. ముందుగా మహిళలకు తెలుసుకోవాలింది చాలా ఉందని. చట్టాలపై మహిళా హక్కులపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని, కొంతమంది తల్లిదండ్రులు వాళ్ళ ఆడపిల్లలకు ముందుగా ఇంట్లోనే హెచ్చరించి పంపిస్తుంటారు. ఎవరితో మాట్లాడకు ఇంటికి సమయానికి చేరుకొని అనేక జాగ్రత్తలు చెప్పి పంపిస్తుంటారు. ఇదే హెచ్చరిక అభ్యాసాన్ని తల్లిదండ్రులు అనేవారు చెప్పారు కనీసం మోటార్ సైకిల్ పై వెళ్తున్నప్పుడు హెల్మెట్ పెట్టుకోండి అని కూడా చెప్పారు కొంతమంది ఉన్నారు. ఆడపిల్లను కన్న తర్వాత కొద్దో గొప్పో చదివించి పెళ్లి చేసి వాళ్ళ భార్యత అనేది తీర్చే సుకుంటారు. కానీ ఆ అమ్మాయికి ఉన్నటువంటి లక్ష్యాన్ని గాని ఆలోచనలు గాని పట్టించుకోదు. ముందుగా తల్లిదండ్రులు ఆడపిల్ల లో ఉన్నటువంటి న్యూనతా భావాన్ని భయాన్ని పోగొట్టి సమాజంలో ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగే మహిళలుగా ప్రోత్సహించాలి. పుద్గాత్రమా లు తల్లిదండ్రులు పట్టించుకోని కొడుకుల ద్వారానే ఏర్పడతాయి కానీ కూతుళ్ళ ద్వారా ఏర్పడతాయి. పోలీస్ స్టేషన్లో కొన్ని కేసులు చూసుకోవడం లేదని తల్లిదండ్రులు వచ్చి వాపోతుంటారు అప్పుడు వాళ్ళను చూసి భాధ అనిపిస్తుంది. సమాజంలో కూడా స్త్రీ పురుషుడు అనే వివక్షతతో చూడకుండా అనేక రకాల ఎడ్యుకేట్ చేస్తూ ఉన్నత స్థాయిలో ఉంచాలని కోరుతున్నాను.

తబితా ఆశ్రమంలో ఘనంగా దసరా వేడుకలు

నిస్సహాయుల పిల్లలకు ప్రతి ఒక్కరూ చేయూతనివ్వాలి

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, గోదావరిఖని :

తబితా ఆశ్రమంలో పిల్లలతో పైల్డ్ ఫర్ బెటర్ సాసైటీ అధ్యక్షులు మద్దెల దినేష్, సిపిఐ నేత డి. రమేష్ కుమార్ అధ్యక్షులతో మంగళవారం ఘనంగా దసరా వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారని తెలిపారు. దసరా వందగ సందర్భంగా రామగుండం లోని తబితా ఆశ్రమంలోని పిల్లలందరికీ సూతనీ వస్త్రాలు అందజేసి అనంతరం అన్నదానం పండ్లు, కూరల డ్రైంక్స్ అందజేయడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం మద్దెల దినేష్ మాట్లాడుతూ... ఆశ్రమం లోని పిల్లలు నిస్సహాయులై , తల్లిదండ్రులు లేని వారు ఈ ఆశ్రమంలో సేదతీరుతూ వారికి పండుగల సేవకల్పం లో కుటుంబ సభ్యుల మధ్యలో ఉండాలని పిల్లలు నిస్సహాయులై, వివిధ కారణాలతో తల్లిదండ్రులను కోల్పోయి దేవాలయం లాంటి భద్రత కలిగిన తబితా ఆశ్రమంలో సేదతీరుతున్న పిల్లల మధ్య దసరా వందుగ వేడుకలు జరుపుకోవడం ఎంతో శుభవరిణామమని అన్నారు. నేటి ఈ పిల్లలే రేపటి మేధావులని అయిన కొనియాడారు. ఈ పారిశ్రామిక ప్రాంతంలోని ప్రజలు, కార్మికవర్గం, ఉన్నతవర్గాలు, వ్యాపారవర్గాలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, ఆయా రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు మరియు వివిధ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల నిర్వాహకులు ఆశ్రమం పిల్లలకు అందగా నిలవాలని ఈ పిల్లలను అభివృద్ధికి అన్ని రకాల సహకారాలు అందించాలని అయిన దినేష్ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పైల్డ్ ఫర్ బెటర్ సాసైటీ నిర్వాహకులతో పాటు ఆశ్రమ నిర్వహకులు వీరేందర్ నాయక్, విమల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుర్గామాతను దర్శించుకున్న మాజీ ఎంపీపీ సారయ్య గౌడ్

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, పెద్దపల్లి బ్యారో :

కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని గంగారాం గ్రామంలోని శ్రీ శ్రీ ప్రసన్న ఆంజనేయ స్వామి దేవాలయంలోని అమ్మ వారిని దర్శించి మండలంలోని ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆ దేవికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేడి అశోక్ గౌడ్ మేడి తిరుపతి గౌడ్ దేవేందర్ గౌడ్ గుడ్ల నరేష్ ముంజల శ్రీనివాస్ మద్ది రాజయ్య మరియు కమిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



కల్వకుంట్ల కుటుంబానికి కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ఒక ఏటీఎం లా మారిపోయింది

పీసీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు

చింతకుంట విజయ రమణారావు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 24, పెద్దపల్లి బ్యారో :

కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు, మేడిగడ్డ ఆయకట్ల అసతి కాలంలోనే కుంగడంతో బీఆర్ఎస్ అవినీతి బయటపడిందని టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే, పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చింతకుంట విజయరమణ రావు అన్నారు. ఆయన కాల్వ శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రములోని గౌడ కాలనీలో దుర్గమ్మ తల్లిని దర్శించుకొని అనంతరం విలేజరుల సమావేశంలో విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి కాళేశ్వరం మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు కడుతుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో అవినీతి జరుగుతుందని నాణ్యత లేకుండా ప్రాజెక్టు నిర్మిస్తున్నారని కేంద్ర జలవనరుల శాఖకు ఎన్నిసార్లు నివేదించిన కేంద్ర ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు అన్నారు. ఈ రాష్ట్రంలో, ఈ దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో ప్రాజెక్టులు కట్టించిన నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం, ప్రాజెక్టు, లోయర్ మానేరు డ్యాం ఎన్నో ఏళ్ల క్రితం కడితే ఇంతవరకు చెక్కుచెదరలేదు అన్నారు. జవహర్ లాల్ నెహ్రూ ప్రధానమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టు ప్రారంభిస్తే శ్రీమతి ఇందిరాగాంధీ ప్రధాని అయిన తర్వాత ఆ ప్రాజెక్టుతో పాటు ఎన్నారెస్పీ కాలువలు పూర్తిచేసి రైతులకు సాగునీరు అందించడం జరిగిందని అలాంటి ప్రాజెక్టు కూడా ఇంతవరకు ఏ లోపం లేకుండా ఉండన్నారు. ఇటీవల రాహుల్ గాంధీ పెద్దపల్లి, మంథని సభలో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో నాణ్యత లోపంతో అవినీతి జరిగింది అంటే కేటీఆర్ ఆ మాటలను వక్రీకరించి ప్రాజెక్టు చూస్తే తెలుస్తుంది అన్నాడని, ప్రస్తుతం నాణ్యత లేని పనులతో మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు వంతెన కుంగిందని



దీనికి కేటీఆర్ ఏం సమాధానం చెప్పారని ఆయన ప్రశ్నించారు. లక్షల కోట్లు అప్పులు తెచ్చి ఇంత అవినీతి జరిగి నాణ్యత లేకుండా పనులు చేసి ప్రజలకు భారము మోపిన సీఎం కేసీఆర్ తో పాటు కేటీఆర్, హరీష్ రావులు మేడిగడ్డ విషయంలో వెంటనే రైతులకు క్షమాపణ చెప్పాలి అని అన్నారు. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు కాకుండా ఈ నియోజకవర్గంలో మానేరు, హుస్సేన్ మీయా వాగులో వేసవి కాలంలో కట్టిన చెక్ డ్యాములు వాస కాలుములోనే కుప్పకూలిపోయాయని దీంతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మరియు స్థానిక ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి ప్రజల సొమ్ముతో ఎంత అవినీతి పాల్పడుతున్నారో రైతులు గమనించాలి అన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నీరు పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ రైతులకు ఒక్క చుక్క కూడా అందలేదు అన్నారు. 2018 ఎన్నికల ముందు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మించేటప్పుడు బస్సులు పెట్టి సీఎం కేసీఆర్ రైతులకు ప్రాజెక్టు చూపించారని, ప్రస్తుతము కూడా ఇదే రైతులకు బస్సులు పెట్టి కుంగిన మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు చూపించగలరా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు మేడిగడ్డ ముఖ్యమైన ఆనకట్ట అని ఈ ఆనకట్ట కుంగితే కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి స్పందించడం లేదు అన్నారు. చిన్న చిన్న నేరాలు జరిగితేనే సిఐడి, ఈడి, సిఐబి, తో

విచారణ జరిపించే ఈ బిజెపి ప్రభుత్వం మేడిగడ్డ ఆనకట్ట కుంగితే ఎందుకు స్పందించడం లేదు అన్నారు. కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం మేడిగడ్డ ఆనకట్టపై సంబంధిత ప్రత్యేక అధికారులతో దర్యాప్తు జరిపించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ విషయంపై ప్రధానమంత్రి మోడీ, అమిషా, జల వనరుల శాఖ మంత్రి గజేంద్ర సింగ్ శేకావత్ లు దర్యాప్తు జరిపించేందుకు ఎందుకు వెనకాడుతున్నారు అన్నారు. టిఆర్ఎస్, బిజెపి రెండు ఒకటే అన్నారు. అనంతరం మండలంలోని వివిధ పార్టీలకు చెందినవారు వెన్నుపెట్టి గ్రామానికి చెందిన 9%డి.హా% పార్టీ నాయకులు ఈర్ల నరేష్, ఇల్లందుల మహేష్, ఈర్ల నితీష్, వంశీకృష్ణ, ఈర్ల రాజు, కాశీపాక రమేష్, జంపాల పవన్, కాదని మధుకర్, కోదాటి ఆరవింద్, వంశీ, సునీల్, అశోక్, మిడిదొడ్డి నితీష్, మధుకర్, రాజేందర్, రాజకుమార్, మధుకర్, రామలలు, లింగయ్య, మహేందర్ ఆనంద్, లింగయ్య, రాజలింగం, స్వామి, ఈర్ల సిద్ధార్థ, అనిల్, విక్రమ్, శ్రవణ్, విష్ణువర్ధన్, గౌర ప్రసాద్ సొంత గూటికి తిరిగివచ్చిన ఇదులపూర్ గ్రామానికి చెందిన నేదూసురి అభిలేష్ వారితో పాటు మధు, ప్రవీణ్ రెడ్డి, అజయ్, బంధరపు కుమార్, భగత్, రాహుల్ పెద్దపల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ ఎమ్మెల్యే, టీపీసీసీ ఉపాధ్యక్షులు చింతకుంట విజయరమణ రావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. వారందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించి కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేయాలని తెలిపిన విజ్ఞప్తి. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ గోవగోని సారయ్య గౌడ్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గాజనవేన సదయ్య, నాయకులు పులి ఇంద్రకర్ణ రెడ్డి, ఎమ్. డి మునీర్, అల్లం దేవేందర్, శ్రాంతి, బంగారు రమేష్, సబ్బని రాజమయ్య, డ్యాగెటి రామచంద్రం మరియు తదితరులు ఉన్నారు.